
Rezultati ankete na temu: 
 Odluka o zabrani nošenja
“skinova” za mlađe dobne

kategorije



Stav trenera prema nošenju natjecateljskih HI-TECH kostima ("skinova") među
plivačima mlađih dobnih kategorija (kadeti i mlađi)

ANSWER CHOICES

DA

NE

Ostalo (obrazloži)

Total Respondents: 67

Answered: 67 Skipped: 0

RESPONSES

73. 13%

23. 88%

2. 99%
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Q1 Smatrate li Odluku o zabrani nošenja "skinova" u mlađim dobnim
skupinama opravdanom?

DA

NE

Ostalo
(obrazloži)
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ANSWER CHOICES

DA

NE

OSTALO (obrazloženje)

Total Respondents: 67

Answered: 67 Skipped: 0

RESPONSES

5. 97%

91. 04%

2. 99%

Q2 Uvjetujete ti li plivačima ili roditeljima svojih plivača mlađih dobnih
kategorija nošenje "skinova" na natjecanjima?

DA
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OSTALO
(obrazloženje)
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ANSWER CHOICES

DA
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OSTALO (obrazloženje)

Total Respondents: 67

Answered: 67 Skipped: 0

RESPONSES

8. 96%

85. 07%

5. 97%
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Q3 Uvjetuju li prema Vama plivači ili roditelji plivača mlađih dobnih
kategorija nošenje "skinova" na natjecanjima?
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OSTALO
(obrazloženje)
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ANSWER CHOICES
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OSTALO (obrazloženje)

Total Respondents: 67

Answered: 67 Skipped: 0

RESPONSES

11. 94%

80. 60%

7. 46%
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Q4 Smatrate li da plivači/plivačice mlađih dobnih kategorija trebaju nositi
"skinove" na natjecanjima?

DA

NE

OSTALO
(obrazloženje)
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